
Να είναι σίγουροι: Η εκδικητική μετακίνηση του Κώστα Καταραχιά θα
ανατραπεί!

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 22 Δεκέμβρη 2020 η εξαγγελθείσα κινητοποίηση έξω από την 1η
Υγειονομική ΠΕριφέρεια Αττικής (1η Υ.ΠΕ.) που διοργάνωσε ο Σύλλογος Εργαζομένων του Νοσοκομείου
“Άγιος Σάββας” και η ΕΙΝΑΠ για την εξοργιστική εκδικητική μετακίνηση του προέδρου του σωματείου
Κώστα Καταραχιά από τον Άγιο Σάββα στη ΜΕΘ του ΣΩΤΗΡΙΑ.

Παράλληλα είχε εξαγγελθεί και στάση εργασίας ενώ την κινητοποίηση στήριζε η ΠΟΕΔΗΝ, η ΑΔΕΔΥ και η
ΔΟΕ.

Η υπόθεση είναι γνωστή: Η Διοικήτρια του Αγ. Σάββα ενοχλήθηκε από το θόρυβο που προκάλεσε η
προκλητική της απόφαση να εξαπολύσει ΕΔΕ κατά όσων υγειονομικών νόσησαν(!) από covid-19,
μαχόμενοι στην πρώτη γραμμή. Μια απόφαση με την οποία μάταια προσπαθούσε να αποσείσει τις δικές
της τεράστιες ευθύνες, καθώς και της εγκληματικής κυβερνητικής πολιτικής που εφαρμόζει. Θέλησε
λοιπόν να ”ξαποστείλει” τον αγωνιστή γιατρό – ακτινολόγο Κώστα Καταραχιά που είναι πρόεδρος του
Συλλόγου Εργαζομένων του Νοσοκομείου.

Και βέβαια, το θράσος τους δεν έχει όρια: Στερούν από το Νοσοκομείο “Άγ. Σάββας” έναν πολύτιμο και
έμπειρο ακτινολόγο, στέλνοντάς τον να παροπλιστεί στη ΜΕΘ του ΣΩΤΗΡΙΑ! Διαβάστε την αποκαλυπτική
συνέχεια στο κείμενο πέντε συνδικαλιστών που ακολουθεί:

Η Δήλωση των συνδικαλιστών

Οι υπογράφοντες το παρακάτω κείμενο συνδικαλιστές, εκπροσωπώντας τα συνδικαλιστικά όργανα στα
οποία είμαστε εκλεγμένοι δηλώνουμε τα εξής:

Συμμετείχαμε όλοι στην μαζική κινητοποίηση με στάση εργασίας που πραγματοποίησε την Τρίτη 22
Δεκεμβρίου, ο Σύλλογος Εργαζομένων του Νοσοκομείου «Άγιος Σάββας» και η ΕΙΝΑΠ, με τη
στήριξη της ΠΟΕΔΗΝ, της ΑΔΕΔΥ και της ΔΟΕ, έξω από την 1η ΥΠΕ, όπου μας υποδέχτηκαν δεκάδες
αστυνομικοί.
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Στη συνάντηση μας με τον Διοικητή της
1ης ΥΠΕ κ. Στάθη θέσαμε ξανά την ουσία
του ζητήματος: είναι παγκόσμια
πρωτοτυπία να μετακινείται
ακτινολόγος από ογκολογικό
νοσοκομείο σε ΜΕΘ διπλανού
νοσοκομείου (από πότε οι ακτινολόγοι
γίνονται εντατικολόγοι;). Η μετακίνηση
αυτή, καμία σχέση δεν έχει προφανώς με
την αντιμετώπιση της πανδημίας,
αντίθετα βλάπτει τους ασθενείς και την
κάλυψη των αναγκών στο ακτινολογικό
τμήμα του Αγίου Σάββα. Όλα τα προηγούμενα δείχνουν ότι η μετακίνηση του Κ. Καταραχιά δεν γίνεται για
τις ανάγκες της κλινικής ΜΕΘ Covid του Σωτηρία, αλλά πρόκειται για πολιτική συνδικαλιστική δίωξη
που καταστρατηγεί τον ν. 1264/82.

Για τη Διοίκηση της 1ης ΥΠΕ, το υπουργείο Υγείας και την κυβέρνηση, έχει πέσει και το τελευταίο
«φύλλο συκής» γιατί ο συνάδελφος Κώστας Καταραχιάς, όταν παρουσιάστηκε σήμερα το πρωί, 22
Δεκέμβρη 2020, στη ΜΕΘ Covid του Σωτηρία, ενημερώθηκε από όλα τα στελέχη της εν λόγω κλινικής, ότι
δεν χρειάζονται γιατρό της ειδικότητάς του, ότι δεν ζήτησαν ΠΟΤΕ ακτινολόγο στο τμήμα τους,
αντίθετα αυτό που ζητούν συνέχεια είναι περισσότερους εντατικολόγους. Μάλιστα, μετά από λίγη ώρα
ο ίδιος ο Διοικητής του Σωτηρία, ζήτησε ΠΡΟΦΟΡΙΚΑ από το Γραφείο Προσωπικού, να ενημερώσει τον Κ.
Καταραχιά, ότι πρέπει να παρουσιαστεί στο Ακτινολογικό του νοσοκομείου, ενώ ρητά η διαταγή της
μετακίνησης αναφέρει:

«…στο Γ.Ν.Ν.Θ.Α. «Η ΣΩΤΗΡΙΑ», για τη στελέχωση της νέας Μονάδας
Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ) COVID – 19…».

Είναι προφανές ότι ο συνάδελφος μετακινείται βιαίως από το μοναδικό Ογκολογικό νοσοκομείο του
κέντρου της Αθήνας, σε ένα νοσοκομείο που δεν τον ζητά, διωκόμενος για τη συνδικαλιστική του
δράση.

Το Υπουργείο Υγείας τι θέση παίρνει γι’ αυτές τις τιμωρητικές μετακινήσεις και την προσπάθεια φίμωσης
των υγειονομικών; Αναλαμβάνει την πολιτική ευθύνη ή κρύβεται πίσω από παράτυπες αποφάσεις
διοικητών;

Ο Διοικητής της 1ης ΥΠΕ δεν έδωσε καμία απάντηση στα προφανή ζητήματα που του θέσαμε για
πολλοστή φορά. Ενημερώσαμε την διοίκηση της 1ης ΥΠΕ, ότι αν δεν ανακαλέσουν άμεσα την παράλογη
και εκδικητική μετακίνηση του Προέδρου του Σωματείου Εργαζομένων του Αγ. Σάββα και μέλους του ΔΣ
της ΕΙΝΑΠ, το υγειονομικό κίνημα – μαζί με τον λαό – θα κλιμακώσει τις κινητοποιήσεις έως την τελική
δικαίωση. Θα επιμείνουμε απεργιακά, δεν θα αφήσουμε μόνο του το Σωματείου εργαζομένων του
Νοσοκομείου «Άγιος Σάββας».

Οι εργαζόμενοι διεκδικούν:

• Να σταματήσει η νέα συνδικαλιστική δίωξη σε βάρος του προέδρου του συλλόγου Κώστα
Καταραχιά.

• Να σταματήσουν όλες οι διώξεις και οι μετακινήσεις υγειονομικών, που ενώ δίνουν άνιση
μάχη με την πανδημία τους καλούν να απολογηθούν γιατί αρρώστησαν από τον κορωνοϊό ή
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γιατί αναδεικνύουν τον εμπαιγμό της κυβέρνησης που έχει αφήσει αθωράκιστο το δημόσιο
σύστημα υγείας.

• Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στα νοσοκομεία για να καλυφθούν τα κενά και να
προστατευθεί η υγεία του λαού.

Αθήνα, 22/12/2020

Οι υπογράφοντες:

– Ρίζος Μιχάλης, μέλος ΕΕ ΑΔΕΔΥ

– Τοσονίδου Δέσποινα, μέλος ΕΕ ΟΕΝΓΕ, ΔΣ ΕΙΝΑΠ

– Τουλγαρίδης Κώστας, μέλος ΔΣ του ΣΕΠΕ Κ. Σωτηρίου, Περιφερειακός Σύμβουλος Αττικής

– Αργύρης Χρήστος, μέλος ΓΣ ΑΔΕΔΥ

– Καλομοίρης Γρηγόρης, πρώην μέλος ΕΕ ΑΔΕΔΥ


